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DES INSURANCE  
                                 

Απορρυπαντικό υγρό χειρουργικών εργαλείων  με ήπια απολυμαντική δράση  

 
 
Το Des Insurance  είναι συμπυκνωμένο υγρό για  τον καθαρισμό και την απολύμανση 
των ιατρικών εργαλείων και των ενδοσκοπίων πριν την θερμική ή χημική αποστείρωση. 
Αφαιρεί αίμα, πρωτεΐνες, εκκρίσεις και λίπη από ιατρικά εργαλεία και εξαρτήματα, είναι 
χαμηλού αφρισμού και ξεπλένεται πλήρως με ευκολία. Κατάλληλο για χρήση με βυθισμό 
και σε πλυντήρια υπερήχων.   
 
 

Το Des Insurance  έχει ευρύ μυκητοκτόνο, ιοκτόνο και βακτηριοκτόνο  φάσμα. 
Καταστρέφει Gram+ και Gram- βακτήρια, μύκητες και ιούς ( συμπ. HBV/HIV).  
 
 
 
 

Περιέχει  ενώσεις τεταρτοταγών αλάτων αμμωνίου που το κάνουν ευρέως αποτελεσματικό ακόμα και σε βακτήρια που αποκτούν 
ανοχή στα κοινά απολυμαντικά και δεν απαιτεί αντικατάσταση μετά από κάποιο χρονικό διάστημα.   

 

 
Το προϊόν είναι ασφαλές για το περιβάλλον και βιοδιασπώμενο. Δεν περιέχει φωσφατικά και μπορεί να απορριφθεί στον 
νεροχύτη. Δεν είναι επιβλαβές για το ιατρικό προσωπικό.  
 

pH (συμπυκνωμένο) : 11   Ι    pH (αραιωμένο) : 9.5 - 10 
 
 

 
   
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ:  
 

Παρασκευάστε ένα διάλυμα με 1% Des Insurance  σε δοχείο με καπάκι και βυθίστε μετά την χρήση τα εργαλεία για 10 λεπτά (τα 
εργαλεία πρέπει να καλύπτονται πλήρως από το διάλυμα). Ξεπλύνετε πολύ καλά τα εργαλεία και συνεχίστε με την αποστείρωση 
όπου απαιτείται. Τα τεταρτοταγή άλατα αμμωνίου δεν είναι συμβατά με απολυμαντικά που περιέχουν αλδεΰδες. 

 
   
 

 
 
 

ΣΥΝΘΕΣΗ:   Μη-ιονικά επιφανειοδραστικά <5%,  τεταρτοταγείς ενώσεις αμμωνίου 7%,  ανθρακικό νάτριο <5%,   σύμπλεγμα 
παραγόντων φόρμουλας,  άρωμα.  
 

 
 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΚΙΒΩΤΙΟΥ:   3 Χ 5 LT 
 

 
 
 
 
 
 
Το προϊόν έχει γνωστοποιηθεί στο  Εθνικό Μητρώο Χημικών Προϊόντων σύμφωνα με το Ν 4254/2014 (ΦΕΚ 85/Α’/7.04.2014) 

 
 
 
Κατασκευάζεται στην Εσθονία από την εταιρεία CHEMI-PHARM. Εισάγεται και κυκλοφορεί με την εργοστασιακή συσκευασία. Συμμορφώνεται με τα 
κριτήρια ΕΝ 1040, ΕΝ 1276, ΕΝ 13727. Η κατασκευαστική διαδικασία έχει γίνει με βάση τα πρότυπα ISO 9001, ISO 13485 και ISO 14001.  Φέρει σήμανση CE 
σε συμφωνία με την οδηγία Ιατροτεχνολογικών Συσκευών. 

 

 
                                  


